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Zemplén Kalandparkban. Ennek kere- kítva. 
lében egy zártkabinos kötélpályát lé­
tesítenek, amelybe a libegő legfelső rum kialakítá- 
állomásától nem messze lehet majd sának kezdetei- 
beszállni és átmenni a szemközt lévő tői arra törek-

600 millió forintot meghaladó ér­
tékű fejlesztésre készül Sátoraljaúj­
hely önkormányzata a Zemplén 
Kalandparkban. A beruházás két 
elemből tevődik össze. A Magas­
hegy és a Szár-hegy között megépü­
lő kötélpályák egyikén egy zárt ka­
binos lanovka (perillka) közlekedik 
majd, az extrém sportok kedvelői 
pedig átcsúszó pályán 80 kilométe­
res sebességgel száguldhatnak a két 
hegy között kifeszülő pályán. A 
Sportcentrum fejlesztését Magyar- 
ország kormánya támogatja.

A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

A 600 millió fo­
rint összértéket 

meghaladó be­
ruházást

A Sportcent-

1
a

Szár-hegyre, ahol a Magyar Kálvária, szik a város,
a Szent István kápolna és a 100. or- hogy az év min-
szágzászló található. Ezzel párhuza- den napján meg-
mosan létesítenek egy olyan kötélpá- töltsék a vendé-
lyát, ahol nem kabinban mennek át az gek a létesít-
erre vállalkozók, hanem gyakorlatilag ményt, valamint
szabadon kötözik be magukat egy minden korosztály
speciális beülőbe a drótkötélpályán és találjon
csúsznak át egyik hegyről a másikra, megfelelő kikapcsolódá-
Ezt úgy kell elképzelni, mint egy na- si lehetőséget. A készülő be-
gyon nagy méretű canopy drótkötél- ruházás is ezeket a célokat szolgálják, lyázati támogatásból biztosít anyagi
pályát, aminek 1000 méter fölött lesz A szakemberek azt várják, hogy ezek- fedezetet a fejlesztéshez. De a tavaly
a hossza, és legalább 80 km/h sebes- nek az attrakcióknak a látogatottsága, elfogadott 1 milliárd forint összértékű
ségre lehet majd felgyorsulni a két kihasználtsága olyan mértékű lesz, Tokaj-Hegyalja Fejlesztési Program-

hogy az eddigieknél is jobb eredmé- ból is jut a városnak.
A Szár-hegyen a fogadóállomáson nyekkel tudják majd zárni az évet, és

kormány tá­
mogatja 
jelentette be 
a térség or­
szággyűlési 

képviselője a 
sajtótájékozta­

tón. A kormány 
saját hazai forrásai-

magának

ból és európai uniós pá-
Egy kilométert meghaladó hosszú­

ságú drótkötélpályák, 115 méter ma­
gasságban kifeszítve a két hegy kö­
zött, 600 millió forint értékben. Ez a 
három adat a legfőbb jellemzője an­
nak a fejlesztésnek, amelyre Sátoral­
jaújhely önkormányzata készül a

hegy közötti átsiklás közben.
Hörcsik Richárd kifejtette: a kor­

kiszolgáló helyiségek lesznek kiala- az év közben tapasztalható hullámvöl- mányzat elismerte az elmúlt évek erő­
gyek mérséklődni fognak, vagy meg feszítését, hogy Zemplén egészét te­

kintve is fontos turisztikai fejlesztést 
Tavaly 220 ezer látogatója volt a jelentett a Magas-hegyi Sportcentrum 

Sportcentrumnak. A fejlesztésnek kö- építése Sátoraljaújhelyen. Ez azt bizo- 
szönhetően ez a szám akár félmillióra

is szűnnek.

f nyitotta, hogy az elmúlt évek során je­
lentős számú turistát vonzott nemis emelkedhet.

Szamosvölgyi Péter polgármester is csak Sátoraljaújhelyre, de Zemplénbe 
ezt a látogatószámot várja az új att- is, amit érdemes tovább fejleszteni, 
rakciók beléptével. Mint fogalmazott, 
reális ez a látogatószám, sőt még le-

u
A Magas-hegyi Sportcentrum bőví­

tése mellett a térségben további két 
hét, hogy alul kalkulált. Az ebből adó- turisztikai fejlesztés is végbemegy, 
dó bevétel pedig olyan jelentős lehet, Sárospatakon a Végardó fürdőhöz 
hogy az önkormányzat saját lábon kapcsolódva gyógy-centrumot alakí- 
meg tud állni, sőt, a későbbi uniós pá- tanak ki, Füzéren a vár újul meg, 
lyázatokon - amennyiben szükséges - mintegy másfél milliárd forint érték-

Speciális beülő a drótkötélpályán az önerőt is tudja biztosítani. ben.
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Új attrakciókkal bővül a Zemplén Kalandpark

3,5 milliárd forint hitelt vállal at az allam Sátoraljaújhelytől
vSátoraljaújhely önkormányzaté- lását várják tőlük, 

nak teljes adósságát átvállalta az ál­
lam. Ezzel a lépéssel közel 3,5 milli- Hörcsik Richárd országgyűlési képvi- 
árd forint hiteltől szabadította meg selő azt a pillanatot, amikor Sátoralja- 
a várost a kormány. A város polgár- újhely vezetőinek átadta azt a Bizony­
mestere ma vette át a Hörcsik Ri- ságlevelet, amely a város teljes kon- 
chárd országgyűlési képviselőtől az szolidációjáról szól. A kormány azok- 
állami adósságkonszolidációról szó- tói a terhektől szabadította meg most 
ló bizonyságlevelet. Az képviselő az önkormányzatokat, amelyeket a 
szerint ezzel a lépéssel az önkor- 2002 - 2010 közötti időszakban a so- 
mányzatok új utat kapnak a fejlesz- rozatos forráselvonások miatt voltak 
tésre, és a következő hét év fejlesz- kénytelenek felvenni a települések - 
tési forrásainak hatékony kihaszná-

Történelmi pillanatnak nevezte
■«

..

11
(folytatás a következő oldalon)

u

./

9

*

%

i

•M
,

Ü
 i

. >:>mw
 -V

:

B'
\-dF;

|



3,5 milliárd forint hitelt vállal át az állam Satoraljaujhelytol
amivel bevételt is termel a városnak.

Szamosvölgyi Péter polgármester 
megköszönte a kormánynak a 3,5 mil­
liárd forintos konszolidációt, valamint 
Hörcsik Richárdnak a segítséget, 
amellyel első körben a 60%-os kon­
szolidációt “kilincselte ki” a város­
nak, majd segített a teljes konszolidá­
ció létrejöttében.

Sátoraljaújhely első embere még 
arra hívta fel a figyelmet, hogy 
ilyen nagy összegű támogatást soha 
nem kapott a város, még pengő ér­
tékben sem.

(folytatás az első oldalról) 
mondta a képviselő, majd hozzátett: 
ez a lépés a múltat eltörli és a jövőt el­
kezdi, hiszen így a város 0 forint 
adóssággal rendelkezik. A sajtótájé­
koztatón kiemelte, hogy nem csak Sá­
toraljaújhely és Sárospatak adósságát 
írták le a kormány segítségével, de a 
többi hegyaljai települések is megsza­
badultak teljes adósságuktól. Fontos­
nak tartotta megemlíteni, hogy Sátor­
aljaújhely önkormányzata tudatosan 
fejlesztett, hozott létre munkahelyeket

\
Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő a meghozta a Bizonyságlevelet

Célba értek az SMS üzenetei
Emberarcú kampány

Sikerül megszólítani a politi­
kából végleg kiábrándult embe­
reket a Seres Mária Szövetsége- 

szervezetnek. 
Kampányvideóik rekord nézett- 
ségűek. Hat nap alatt több mint 
egy millióan nézték meg az 
interneten.

Sátoraljaújhely. Kampány- 
kőrútjának megyei állomásain 
arról beszélt Seres Mária, hogy 
az emberek kezdenek hinni ab­
ban, hogy van alternatíva a 
nagy pártok mellett.

- Jelenleg négymillió válasz­
tópolgár nem akar szavazni, 
ezért az a legfőbb feladatunk, 
hogy közülük minél több em­

bernek meghozzuk a kedvét a választáshoz. Ez nem a politikusok országa, a vá­
lasztópolgár kezében van a döntés - hangsúlyozta Seres Mária. Jelenleg Ma­
gyarországon a lakosság egy százaléka párttag, a kilencvenkilenc százaléka ci­
vil, mégis mindent a pártok döntenek el. Addig, amíg hagyjuk...

Programjaik középpontjában a hazai kis- és középvállalkozások felzárkózta­
tása mellett az egészségügy helyzetének stabilizálása áll - szögezte le Seres 
Mária, akitől azt is megtudtuk, az SMS-ben a jelöltek ötven százaléka nő, ezért 
különösen is szívükön viselik a családügyeket és az ifjúságpolitikával kapcso­
latos kérdéseket.

A körzet jelöltje, Pázmándi János, akinek élete, szakmai tevékenysége min­
denki számára bizonyítja, hogy hallássérültként is tud teljes életet élni. A támo­
gatottsága már az aláírásgyűjtés közben is érezhető volt és joggal bízhat abban, 
hogy felborítja a papírformát a választási körzetében.
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Április 6-án országgyűlési 
képviselő választás
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Tóth István
az LMP országgyűlési képviselőjelöltje Borsod-Abaúj-Zemplén megye 

5-ös számú választókerületében
Dr. Tóth István vagyok, nős, három gyermek édesapja. Gépgyártás-technoló­

gus és jogász végzettséggel rendelkezem. 1957-ben születtem Szalaszenden, 
jelenleg szülőfalum polgármestere vagyok. A Lehet Más a Politika képviselő- 
jelöltjeként indulok a 2014-es országgyűlési választáson Borsod-Abaúj-Zemp­
lén megye 5-ös számú választókerületében.

Szeretem a földet, az erdőt, szeretem ezt a vidéket, amihez születésem óta kö­
tődöm. Boldog vagyok, amikor a dolgos vidéki emberek erőfeszítései meghoz­
zák gyümölcsüket. Én azért szeretnék dolgozni, hogy az itt élők fáradsága ne 
legyen hiábavaló, hogy vidékünk megkapja a lehetőséget a felemelkedésre, 
hogy elinduljunk a fenntartható fejlődés útján. A politikának a hétköznapi em­
berek érdekeit kellene képviselnie, ideje, hogy ez valóban így legyen!

Előre is köszönöm bizalmukat!
Te is tiszta Magyarországot szeretnél? Most tehetsz érte.
Támogasd, Csatlakozz, Szavazz!

EZÉRT DOLGOZIK MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA
1. ATOMSTOP - FÜGGETLENSÉG, OLCSÓ ÉS FENNTARTHATÓ 

ENERGIA
2. A TUDÁS ALAP - HASZNÁLHATÓ OKTATÁS, BOLDOGULÁS ITT­

HON
3. MAGYAR SIKERSZTOR1K - VÁLSÁGÁLLÓ VÁLLALKOZÁSOK, 

ERŐSEBB HELYI GAZDÁLKODÓK
4. ERŐS VIDÉK - ELSŐBBSÉG A HELYI GAZDÁLKODÓKNAK ÉS 

TERMÉKEKNEK
5. MUNKÁT, GYEREKET - CSALÁDBARÁT MUNKAHELYEK
6. KORRUPCIÓÜLDÖZÉS - TISZTA POLITIKÁT ÉS GAZDASÁGOT

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 
5. sz. választókörzetben 17 jelölt indul a voksokért. 

Lapunk lehetőséget biztosított minden jelölt számára az 
ingyenes bemutatkozásra. Hatan éltek a lehetőséggel, ame­

lyet a 2. és 3. oldalon olvashatnak.
A maradék tizenegy képviselőjelölt alább következik: 
PASZTORNICZKY ISTVÁN (Sátoraljaújhely) Jobbik 
MUSA KÁROLY RUDOLF (Alsóvadász)
LAKATOS TIBOR (Sátoraljaújhely)
HORVÁTH ANDRÁS (Vilmány)

Új Dimenzió Párt
Magyarországi Cigánypárt 
Szociáldemokraták
Magyar Polgári Párt 
Független Kisgazdpárt 
Együtt 2014 
A Haza Nem Eladó 
Mozgalom Párt 
Európai Roma 
Keresztények Jobblétért 
Demokratikus Párt 
Jólét és Szabadság Párt 
Új Magyarország Párt 
Magyar Cselekvő Párt

MIZSIK DIÁNA (Abaújvár)
MATA SZABOLCSNÉ (Szalaszend) 
ORSOVAI JÁNOS (Sárospatak)

LACZKÓ GYULA (Vilmány)

HORVÁTH KRISZTIÁN (Vilmány) 
MATA SZABOLCS (Szalaszend) 
BAMCSÓK ZSOLT (Ibrány) Lehet Más a Politika
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Biztonság, szabadság, jólét, mun­
kahelyek és tisztességes bérek kelle­
nek!

Fokozódott Északkelet-Magyaror- 
szág leszakadása az elmúlt 4 évben, ami 
az itt élők elszegényedéséhez és elván­
dorlásához vezet. Meg kell állítanunk 
ezt a folyamatot. Termelő üzemek ide 
települését kell elősegíteni, a mezőgaz­
daságban dolgozók létszámát növelni, 
ösztönözni és támogatni az önellátó 
gazdaságok számának és hatékonyságá­
nak növekedését. Befektetőket kell hoz­
ni a térségbe, normális úthálózatot te­
remteni és megoldani a Mezőzombor- 
Sátoraljaújhely közötti vasúti szakasz 
villamosítását.

A földrajzi és természeti adottságaink kihasználása mellett fejünket az egész­
ségturizmus felé kell fordítanunk és hatékonyabbá tenni az egészségügyi ellá­
tást, a kórházainkat, rendelőinket. Orvosokat kell idecsábítani és eltörölni a vá­
rólistákat, megszüntetni a betegek hónapokig tartó utaztatását. Működő egész­
ségügyet és egészséges embereket kell látnunk, akik vidámak, boldogok.

A jólét ne csak vágy legyen, hanem elérhető valóság mindazok számára, akik 
tehetségükkel, tudásukkal, szorgalmukkal tesznek érte. Fontos, hogy az itt élők 
gyermekkortól az időskorig azt érezzék: megbecsült tagjai a társadalomnak. 
Mindenkinek haza kell vinni a megélhetéshez szükséges jövedelmét, legyen 
szó munkavállalóról vagy vállalkozóról, férfiről vagy nőről: nem lehet első- és 
másodrangú állampolgár ebben a hazában, nem létező fogalommá kell tenni 
azt, hogy dolgozói szegénység!

Az elmúlt 4 év kormánya és képviselői megfeledkeztek erről a térségről. Az 
itt élők mindennapjait átszövi az igazságtalanság, a megosztottság, a bizonyta­
lanság és a félelem. A célunk: leváltani ezt a kormányt, mert elfeledkezett Ön­
ről. Le kell váltani a térség jelenlegi fideszes képviselőjét is, aki 1990 óta ül a 
Parlamentben, és halmozza állásait.

Velünk kiszámítható, tervezhető a jövő. Reményt és lehetőséget adunk min­
denkinek!
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Céljaink: Igazság, Biztonság, Szabadság, Jólét.

A térségét fel kell zárkóztatni 
Magyarországhoz, Európához!

Magyarország jobban teljesít
Tősgyökeres zempléni vagyok. Sátor­

aljaújhelyben születtem 1955-ben, 
gyermekkorom nagy részét az abaúji 
Fonyban töltöttem. Göncön, Sárospata­
kon jártam iskolába.

1974-ben érettségiztem a sárospataki 
Rákóczi Gimnáziumban, 1980-ban, a 
Debreceni Református Teológiai Aka­
démián lelkészi, 1982-ben levéltárosi 
oklevelet, 1985-ben történelem szakos 
középiskolai tanári képesítést szereztem 
az ELTE levelező tagozatán. 1985-től 
az University of Edinburgh-on folytat­
tam tanulmányaimat. 1985-ben egyete­
mi doktori, 1989-ben kandidátusi és 
2002-ben habilitált doktori címet sze­
reztem.

A Debreceni Református Hittudomá­
nyi Egyetem Tanszékvezetőj eként a fia­

tal értelmiség fejlődését segítem elő egyetemi oktató munkámmal 1995 óta.
1990 óta látom el Zemplén országgyűlési képviseletét, 2006-tól 4 éven ke­

resztül pedig Sárospatak polgármestereként is szolgáltam. 2010-től az Ország- 
gyűlés Európai ügyek bizottságát vezetem.

Az elmúlt négy évben jelentős eredményeket könyvelhettünk el a választó- 
kerületemben és az európai színtéren egyaránt.

Megnyugtató, hogy sikerült az árvízi károkat okozó Ronyvát teljesen be vé­
deni, Sárospatakon és Sátoraljaújhelyen megújult a járóbeteg-szakellátás. Lé­
nyegében a választókerület minden településén előreléptünk az oktatási, szoci­
ális vagy kulturális infrastruktúra terén. Hozzákezdtünk a 37-es főút megújítá­
sához és termelő, munkahelyteremtő bemházások valósultak meg több telepü­
lésen is.

Elengedhetetlen azonban a jövőben a közutak felújítása Abaújban, Zemplén­
ben és a Miskolc-Kassa autópálya fejlesztése, a borászat érdekében a Tokaj - 
Hegyalja Világörökségi Térségfejlesztési Program elfogadása, és új munkahe­
lyek teremtése Abaúj-Zemplénben, az újhelyi, pataki és cigándi ipari parkok 
bővítése.

ORSZÁGGYŰLÉSI
VÁLASZTÁS

20H. ÁPRILIS*.
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Országgyűlési munkámmal hozzá kívánok járulni a rezsicsökkentés, a csa­
ládtámogatások, a munkahelybővítés és a béremelések folytatásához itt 
Abaújban és Zemplénben is!

Ezért s? éretnék tovább dolgozni.
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Nem hagyhatjuk, hogy Magyarország a 
mélyszegénység, a szükség és a

korrupció földjévé váljon!

Gervai Valter vagyok, az 
Összefogás Párt B.-A.-Z. megye

5. választókörzetének jelöltje.
A VÁLASZ | Új megközelítés 
a politikában

A VÁLASZ egy keresztény 
közéleti mozgalom, 2013 óta 
bejegyzett politikai párt Ma­
gyarországon. Önálló politikai 
programjával és választási kam­
pányával elkötelezett amellett, 
hogy a társadalom vezetői er­
kölcsi kötelességgel és felelős­
séggel Istentől kapott hatalmu­
kat a rájuk bízottak javára gya­
korolják.

Mata Szilárd 1975-ben szüle­
tett. Novajidrányban nőtt fel, 
Hemádvécse közelében. Felesé­
gével közel 20 éve házasok, és 
három iskolás korú gyermekük 
van. Az általános iskola elvég­
zése után OKJ-s képzéseken 
vett részt. 2007-ben lett keresz- 

■ tény. Jelenleg lelkipásztorként
dolgozik.

A keresztény értékrendet alapul véve, tisztességes módszereket alkalmazva kí­
vánom az Ön érdekeit megjeleníteni.

Egy olyan Magyarországot szeretnénk:
■ ahol a legnagyobb kincs az ember,
■ ahol a politikai hatalom betölti küldetését az emberek szolgálatában,
■ ahol esély van minden tisztességes honfitársunk számára a boldogu­

lásra.

Ezért dolgozik A VÁLASZ:
Minőségi magyar élelmiszer megfizethető áron.
Új vállalkozási-termelési formák az új munkahelyek érdekében. 
Esélyteremtő iskolarendszer.

Több oka is van, hogy el­
köteleztem magam az Ösz- 
szefogás Párt felé. Hiszem, 
hogy az Összefogás Párt új 
gondolatai tényleg képesek 
jó irányba fordítani a ma­
gyar emberek jövőjét. Le- 

| gyen az idős, fiatal, gyerek, 
9 pedagógus vagy bármilyen 

ember, aki fogékony a jóra. 
Legfontosabb az Áfa-kár- 

I tya bevezetése, ami minden 
| korosztályt egyaránt érinti. 
1 Nagyon fontos új munkahe- 

| lyek teremtése a mezőgaz­
daság talpra állításával.

Ha az idősek át tudják ad­
ni tapasztalatukat a fiatalok­
nak és ezáltal munkájuk, 
otthonuk lesz, újra megéled 
a vidék.

A szakmunkát el kell is­
merni olyan fizetéssel, hogy 
a fiatalok ne kényszerülj e- _J nek külföldön munkát vé­
gezni. A közbiztonság meg­

erősítése mindannyiunk érdeke. Az Összefogás nem ígérget a választóknak. 
Mi hamis, betarthatatlan választási ígéretekkel nem akarunk Parlamentbe jut-

Az Összefogás felelősen csak azt tudja megígérni, hogy a magyar em­
berek között élve észreveszi, meghallja az emberek problémáit, azokat 
beviszi és elmondja a Parlamentbe, kérve a többi párt képviselőit, hogy 
összefogva keressenek, hozzanak törvényeket az emberek problémáinak 
megoldására.
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mutatása közérthető módon. Az új tárlatot 
március 27-étől láthatja a közönség. Ekkor ve­
hetnek részt majd először a kiállítás keretét is 
adó szerepjátékban az érdeklődök.

fi költeményeiből szavalóversenyt szerveztek, 
míg a nagyobbak a forradalom és szabadság- 
harc eseményeinek ismeretéből mérték össze 
tudásukat.

Keris diák az Országos Középiskolai Ta­
nulmányi Verseny döntőiében
Informatikából az Országos Középiskolai Ta­
nulmányi Verseny döntőjébe jutott az V. István 
Katolikus Szakközépiskola és Gimnázium ta­
nulója. Nádori Sándor már harmadszor szere­
pel a középiskolák között legrangosabb ver­
senynek számító OKTV. A korábbi években 
már többször eredményesen szerepelt a dön­
tőben is a tanuló, idén szeretne a legjobb 15 
helyezett közé jutni.

Hírek röviden
19. századi táncrend a hónap múzeumi 
tárává a Kazinczy Ferenc Múzeumban
A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Múzeum 
elindította új rendezvénysorozatát, melynek 
keretében a múzeum gyűjteményének egy- 
egy reprezentatív tárgyával ismerkedhetnek 
meg az érdeklődök. Februárban a hónap tár­
gya egy 1884-ből származó táncrend volt me­
lyet Jósvai Dániel gyűjteménykezelő mutatott 
be, ezen túl, Schweitzer Tamás a 19. század 
báli hagyományairól beszélt előadásában.

TISPOL akció Sátoraliaúihelven
Márciusban a biztonsági övék használatára 
terjedt ki a nemzetközi TISPOL akció. A három 
napos kiemelt közúti ellenőrzések során a 
rendőrség összevont erőkkel vonta ellenőrzés 
alá a közlekedésben résztvevő járműveket. 
Az első napon a sátoraljaújhelyi rendőrök a 
sárospataki és a szerencsi rendőrkapitány­
ságok munkatársaival vettek részt az akció­
ban.

Március 15. az úihelvi diákok szemével
Az 1848-as márciusi eseményeket idézték a 
sátoraljaújhelyi iskolák ünnepi műsorukkal. A 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola német nem­
zetiségi tagintézménye a Petőfi-hét program­
ját is megnyitotta. A gyerekek már hetekkel 
korábban készültek erre a programra, amely­
nek több olyan vetélkedője van, amelybe a 
város már intézményeinek tanulói is csatla­
koznak.
A 166 évvel ezelőtti történéseket elevenítették 
meg a Deák Úti Általános Iskola diákjai, a sa­
játos nevelési igényű gyerekek műsorában a 
pedagógusok is részt vettek.

Rendhagyó történelemórával emlékez­
tek Kossuth Lajosra
A Magyarok Világszövetsége Zemplén Tago­
zata rendhagyó történelem órán emlékezett 
Kossuth Lajosra halálának 120. évfordulóján. 
Az eseményen Lauber Imre a szervezet alel- 
nöke adott történelmi áttekintést legnagyobb 
szónokunk életútjáról, a magyar történelem­
ben betöltött szerepéről illetve bemutatta Sá­
toraljaújhely nevezetességét a Kossuth-szob-

Cáfolia a Erzsébet Kórház vezetése a 
budapesti hírportál állításait
Cáfolja a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórház ve­
zetése annak a budapesti hírportálnak az állí­
tásait, amely szerint az intézmény szabályta­
lanságot követett el egy immunkémiai vizsgá­
latokat végző műszerrel kapcsolatos közbe­
szerzés során. A kórház igazgatója szerint a 
portál pontatlan információkat közöl. Tóth Ildi­
kó azt mondja, mind a gépműszer, mind a 
hozzá tartozó reagensek beszerzése szabá­
lyos volt.

XVIII. Úihelvi kórusok találkozója
Városi, intézményi és egyházi kórusok léptek 
fel az Újhelyi kórusok találkozóján. A Latabár 
Árpád Színházban rendezett esemény, 18 év­
re tekint vissza. Az idei találkozón 10 énekkar 
lépett színpadra.

Családerősítő tanácsadó képzés Sátor­
aliaúihelven
A sátoraljaújhelyi roma református közösségi 
házban szervezett családerősítő tanácsadó 
képzést a sárospataki református egyházköz­
ség. Az előadások, képzések, több témát ölel­
tek fel: személyiségfejlesztő tréning, gyermek 
és házi ápolási feladatok, számítástechnikai 
ismeretek, házi pénztár és gazdálkodási prak­
tikák. A képzésre egész családok jártak szíve­
sen, így apák és édesanyák, nagymamák és 
unokáik tanultak együtt hétről-hétre.

rőt.
XII. Lavotta Napok

Petőfi Sándor szavalóversenv Sátoralia­
úihelven
A sátoraljaújhelyi Német Nemzetiségi Általá­
nos Iskola egy hetes rendezvénnyel emléke­
zett egykori névadójára. A Petőfi-hét kiemel­
kedő eseménye volt a német illetve a Petőfi 
Sándor szavalóverseny. Ez utóbbiba az iskola 
valamennyi diákja és az óvodások is bekap­
csolódtak

Hangversennyel nyitották meg a XII. Lavotta 
Napokat Sátoraljaújhelyen. A Hangásznégyes 
Lavotta János műveit játszotta, a szerző szü­
letésének 250. évfordulója előtt tisztelegve. A 
koncerten verbunkos, színpadi kísérőzene, 
menüett, polonéz és kontratánc is felcsendült. 
Az eseményt dr. Hörcsik Richárd országgyű­
lési képviselő nyitotta meg, aki megköszönte 
és elismerte a Lavotta Alapítvány és Dombó­
vári János igazgató negyedszázados, elköte­
lezett munkáját, amellyel a Lavotta hagyaté­
kot felkutatták és a nagyközönség elé tárták.

2014. máius 31-éia kell az úi szabályok­
nak megfelelő közhasznú minősítést 
megszerezni
Május 31-éig számos teendője akad a hazai 
civil szervezeteknek a még 2012. január else­
jén életbe lépett civil törvény és az idén már­
cius 15-én életbe lépő polgári törvénykönyv 
alapján. A változások a működést érintik. A pa­
ragrafusok világában való eligazodáshoz 
nyújtott segítséget a megyei civil információs 
központ szakmai vezetője Sátoraljaújhelyen, 
a térségben működő alapítványok, egyesüle­
tek képviselőinek. Palik Zoltán ismertette a 
legfontosabb határidőket és szabályokat.

Lukin László népdaléneklési verseny
Népdal és népzenei versenyt szervezett a 
Lavotta János Művészeti Iskola Sátoraljaújhe­
lyen. A XII. Lavotta Napok keretében meg­
szervezett zenei eseményen több korosztály­
ban mutatták meg énektudásukat a fiatalok. 
Az idei Lavotta Napok több zeneszerző szüle­
tésének kerek évfordulójának jegyében zajlott 
Lavotta és Bihari János 250, Egressy Béni 
200 éve született.

Antifasiszta börtönlázadás emléknapja 
Sátoraljaújhelyen
Az 1944. évi antifasiszta börtönlázadás em­
léknapján megemlékezést tartott a Sátoralja­
újhelyi Fegyház és Börtön a Hősök téri emlék­
kertben. A 70 évvel ezelőtt kitört börtönláza­
dással összefüggésben 60-an vesztették éle­
tüket. Magyar, szlovák, ukrán, szerb, horvát, 
román politikai elítéltek. Az elhunytakra az in­
tézmények és szervezetek képviselői illetve a 
hozzátartozók emlékeztek.

Megjelent Sátoraljaújhely 2014-es prog­
ramajánló füzete
Megjelent a sátoraljaújhelyi programajánló fü­
zet. A városi ünnepségeket, fesztiválokat, 
színházi és zenei eseményeket, kiállításokat, 
sport és tudományos rendezvényeket tartal­
mazó programajánlóba idén is igyekeztek 
minden jeles rendezvényt feltüntetni. A füzetet 
több mint 2000 példányban terjesztik papírfor­
mában, de a város honlapján bárki hozzáfér­
het, ha egy-egy, számára kedves városi ren­
dezvény idei időpontjára kíváncsi.

Nőnapi virágosztás Sátoraliaúihelven
Március 8-a nemzetközi nőnap. Az ünnep al­
kalmából Sátoraljaújhely vezetői idén is kö­
szöntötték a hölgyeket a város utcáin, igaz 
idén egy nappal korábban. Több kosárnyi vi­
rágot nyújtottak át a lányoknak, asszonyok­
nak, ezzel jelezve, hogy a nők, a sátoraljaúj­
helyiek és a zempléniek, egy nagy család, és 
a családban illik megünnepelni a jeles napo­
kat, jelen esetben a nőnapot.

Elfogadták a Zemplén Kalandpark to­
vábbi 620 millió forintos fejlesztését
A magas-hegyi sportcentrum fejlesztéséről, 
és a Zemplén Kalandpark működéséről is be­
számolót hallgattak meg a szakbizottságok 
Sátoraljaújhelyen. A fejlesztés tekintetében a 
képviselők támogatták azt a több mint 620 mil­
liós fejlesztési tervet, amely a Magas-hegy és 
a Szár-hegy között futó kabinos lanovka, a 
mellette működő átcsúszó pálya építését tar­
talmazza, valamint a műjégpálya bővítését is 
magába foglalja. A Kalandpark működési be­
számolóját szintén elfogadták a városatyák.

Állománvovűlést tartottak a sátoraljaúj­
helyi hivatásos tűzoltók
57 települést 65 ezer lakosát védik a sátoral­
jaújhelyi hivatásos tűzoltók. Évértékelő állo­
mánygyűlésükön a katasztrófavédelem helyi 
kihívásairól, az elmúlt év feladatairól számolt 
be Juhász Péter tűzoltó parancsnok. A gyűlé­
sen a várható fejlesztésekről, a jármüvek cse­
réjéről is szó esett. Egy erdőjáró tűzoltójármű 
beszerzéséről tett ígéretet Hörcsik Richárd or­
szággyűlési képviselő, a fecskendővel is fel­
szerelt új magyar gyártmányú tűzoltóautókról 
pedig az encsi katasztrófavédelmi kirendelt­
ség vezetője tett említést.

Magvar könnvek
Első fotókiállításával mutatkozott be Sátoral­
jaújhelyen Nagy Mihály pedagógus, nyugal­
mazott iskolaigazgató. Magyar könnyek című 
tárlatán a sátoraljaújhelyi Magyar Kálváriáról 
készített fényképeit láthatja az érdeklődő kö­
zönség. A képek nagy érzékenységgel mutat­
ják be a Szár-hegyen épült műemlék együt­
test, és az azt körülvevő páratlan természeti 
környezetet. A fotók április közepéig láthatók a 
Lavotta Házban.

Mátyás király álruhái című mesejáték a 
Maros Művészegyüttes előadásában
A Maros Művészegyüttes Mátyás király álru­
hái című mesejátékát mutatták be Sátoraljaúj­
helyen. Az erdélyi hivatásos művészeti cso­
port Hunyadi Mátyás legismertebb meséiből 
állította színpadra táncos-zenés játékát. A 
színpadon így táncos koreográfia kíséretében 
elevenedett meg a Kolozsvári bíró, a Budai 
kutyavásár és az Igazmondó juhász története.

Hat milliárd forintos fejlesztés valósul 
meo a Tokai Kereskedőház Zrt.-nél
Több lépcsőben, összesen hat milliárd forin­
tos fejlesztés valósul meg a Tokaj Kereskedő- 
ház Zrt.-nél. A fejlesztési terv értelmében új 
tartálysort telepítenek Tolcsvára, új kiszolgáló 
épületeket, raktárakat és palackozó sort alakí­
tanak ki. A cél, hogy a fejlesztésekkel világ­
szerte versenyképes minőségi borok kerülje­
nek ki a társaságtól, hiszen ezzel tudják bizto­
sítani piaci helyzetüket, továbbá garantálni, 
hogy a mintegy kétezer szőlőtermelőtől felvá­
sárolják a jó minőségű, ellenőrzőt szőlőtermé­
süket.

Megvásárolja a Bortemplom eovik felét 
Sátoraliaúihelv önkormányzata
Februári testületi ülésen döntöttek a sátoralja­
újhelyi képviselők arról, hogy a város megvá­
sárolja a Bortemplom egyik tulajdonrészét. Az 
önkormányzat évek óta kereste a lehetőséget 
arra, hogy a magántulajdonban lévő épít­
ményben részesedést szerezzen. Ennek oka, 
hogy csak így tudja befolyásolni az épület sor­
sát, amelyet a tulajdonosok elhanyagolnak, 
közvetlen környezetét is csak többszöri fel­
szólítás után takarítják, és tartják rendben.

Újraindulnak a kalandtúra pályák a 
Zemplén Kalandparkban
A zöld és a kék kalandtúra pályákat már már­
cius 15-től használhatja a közönség a Zemp­
lén Kalandparkban. A korai tavaszi idő alkal­
mas volt arra, hogy a szokásos karbantartási 
munkákat elvégezzék a fák között kifeszített 
elemeken. A magashegyi sportcentrum a hét 
végén újra megjelenik a debreceni utazás ki­
állításon, falmászással, a kalandpark szolgál­
tatásainak népszerűsítésével csábítja Sátoral­
jaújhelyre az utazni, kirándulni vágyókat.

Könvvdoktor A Magvar Nvelv Múzeumá­
ban
A könyveknek is szükségük van néha orvosra. 
A könyvek doktora pedig nem csak a régi 
könyvekhez ért, de ismeri a papír az írás és a 
könyvnyomtatás történetét, és még papírme­
rítéssel is foglalkozik. A nyelvmúzeum Könyv­
doktor címmel szervezett foglalkozásán sok 
érdekes információt tanultak meg a gyerekek 
a könyvrestaurálásról. Az interaktív órán a 
gyerekek a maguk készítette emlékkönyvvel 
tértek haza.

Nőnapi ünnepség Sátoraliaúihelven és 
Széphalmon
Városi ünnepségen, és a széphalmi részön­
kormányzati rendezvényen is köszöntötték a 
nőket Sátoraljaújhelyen. A gyengédebbik nem 
tiszteletére a helyi amatőr művészeti csopor­
tok műsorából nyújtottak át egy csokorra va-

A színház világnapja
Március 27-e a színház világnapja. Ez alka­
lomból Sátoraljaújhelyen a színházi bérletes 
sorozat utolsó előadását szervezik meg. A 
Minden lében két kanál című komédia nem az 
utolsó nagyszínházi produkció a városban a 
következő héten Szabó Magda Abigél című 
regényének színpadi változatát április 16-án 
tekintheti meg a közönség.

lót.

Úi állandó kiállítás A Magvar Nvelv Mú­
zeumában
Nyelvlesen, Kalandozások a magyar nyelv kö­
rül címmel nyitja új állandó kiállítását A Ma­
gyar Nyelv Múzeuma. A kiállítás célja a ma­
gyar nyelvi oktatás népszerűsítése, a nyelvé­
szet változásainak, aktuális problémáinak be-

Névadóiára emlékezett 
Református Általános Iskola

a Petőfi Sándor

Névadójuk tiszteletére versenyeket, osztályok 
közötti vetélkedőket és ünnepi műsort szerve­
zett a Petőfi Sándor Református Általános Is­
kola. Az intézmény valamennyi diákja részt 
vett az eseményeken. A legkisebbeknek Pető- Kéozeletbeli utazás Erdélybe

Az erdélyi magyar fiatalok életéről, hagyo­
mány tiszteletről, a határon túli magyarság 
mindennapjairól tartott előadást a Katolikus 
Kéri diákjainak Barabási Attila Csaba a Maros 
Művészegyüttes igazgatója. A rendhagyó osz­
tályfőnöki óra egy képzeletbeli utazás volt Er­
délyben. A korábban pedagógusként dolgozó 
rendező-koreográfus a gyökereink tiszteleté­
ről beszélt, arról amit az erdélyi fiatalok ma is 
ápolnak, tartanak.

200 ezer forintos gyorssegéllyel támogatja 
Sátoraljaújhely Beregszászt

Kitűzték óvodai beiratkozások időpont­
ját Sátoraljaújhelyen
Május 12-ére és 13-ára határozta meg az óvo­
dai beiratkozások időpontját a sátoraljaújhelyi 
oktatási bizottság. Ezen a két napon várják a 
Hétszínvirág Óvodába és tagintézményeibe 
azokat a szülőket akik szeretnék, hogy a kö­
vetkező tanévben már az intézményi körülmé­
nyek között is neveljék gyereküket.

200 ezer forintos gyorssegéllyel támo­
gatja Sátoraljaújhely önkormányzata a 
kárpátaljai Beregszászt az ukrán hely­
zetre való tekintettel. Erről döntöttek a 
képviselők rendkívüli ülésükön. Emel­
lett tovább folytatódik az elmúlt hét vé­
gén meghirdetett pénzgyűjtés a kárpát­
aljai magyarok számára, a Fidesz Sátor­
aljaújhelyi csoportja pedig tartós élelmi­
szerekkel szeretné támogatni a Bereg­
szászon és környékén élőket. Ehhez 
várják a felajánlásokat.

Beregszász magyar polgármestere levél­
ben kért segítséget Sátoraljaújhely város 
vezetőitől. A kárpátaljai városban az Ukraj­
nában kialakult helyzetre való tekintettel 
olyan rendvédelmi erőt szeretnének felállí­
tani, mely szavatolja az ott élő magyarok 
és minden állampolgár biztonságát Bereg­
szászon és környékén. A rendvédelmi 
szerv megalakításához kért anyagi támo­
gatást Babják Zoltán. Sátoraljaújhely pol­
gármester rögtön gyűjtést hirdetett. Bank­
számlára várják a pénzadományokat. A 
képviselő-testület pedig egy 200 ezer forin­

tos gyorssegély adományozásáról döntött 
a rendkívüli testületi ülésen. Az adomány- 
gyűjtéshez a Fidesz sátoraljaújhelyi cso­
portja is csatlakozott. A szervezet tartós 
élelmiszereket, mint például cukrot, lisztet, 
sót, konzerveket gyűjt a beregszásziak 
számára. Minden nap 15-17 óra között 
ügyeleti rendszerben a Kossuth téren talál­
ható Fidesz irodában várják az adományo-

Petőfi-napok és ünnep a Petőfiben
Iskolánk, a Kazinczy Ferenc Általá­

nos Iskola egy sikeres TÁMOP pályá­
zatnak köszönhetően több projektet is 
megvalósított ebben a tanévben. Az 
egyik téma március 15-e köré épül 
fel, a nemzeti ünnep méltó megün­
neplése volt a cél. Ünnepeinkre, az 
ahhoz kapcsolódó történelmi esemé­
nyekre való emlékezés fontos szere­
pet játszik az oktatásban, nevelésben. 
A projekt-csoport több részfeladaton 
keresztül jutott el a végső célig. Feb­
ruárban sokféle előkészülettel kezdő­
dött a program, és 6 héten keresztül 
tartott. Március 15-e megünneplésé­

vel és koszorúzással csúcsosodott ki, 
majd a Petőfi-napok programsorozat­
tal és értékeléssel zárult. Az iskolához 
tartozás tudata, az hogy jó petőfisnek 
lenni, hogy többet jelent az iskola a 
tanulástól, a projekt során is bebizo­
nyosodott. A diákok és tanárok egy­
formán fontosnak érezték a feladatok 
tökéletes megoldását. A projektben 
résztvevő diákok és mi is feltöltődve, 
gazdagodva, nemesedve zártuk a 
programot, és az eredményhirdetésen 
a gyermekeink büszkén vették át az 
okleveleket és az ajándékokat.

UjJNÉ SCHNEIDER HEDVIG, TANÁR

kát.
Az önkormányzat Beregszász és az ott 
élők megsegítésére pénzadományokat a 
11734138-15350105-11270001 
bankszámlára várja.
A trianoni békedekrétum elítélésére tett ja­
vaslatot Palicz István önkormányzati képvi­
selő az Ukrajnában kialakult helyzet miatt. 
Mint fogalmazott, most 2014-ben látva az 
Ukrajnában élő magyarság kálváriáját, ja­
vasolja, hogy a képviselő-testület ítélje el a 
békediktátumot, amelynek következtében 
még ma is hátrányos helyzetbe kerülnek 
magyar emberek a Kárpát-medencében.
A képviselő-testület minden tagja egyetér­
tett a javaslattal.

számú
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1030 milliárdból fejlesztenék a megyét
jektek keretében sét, illetve egyszerűsödik a pályázati szólt arról, hogy a Hungaricum tör- 
közel 48 000 új rendszer, 
munkahelyet hoz­
nának létre. Dr. bán bejelentett mintegy 100 milliárd hozta az Értéktár bizottságot,

vény értelmében a Borsod-Abaúj- 
A Tokaj-Hegyalj át érintő, a napok- Zemplén Megyei Közgyűlés létre-

Mengyi Roland. forintos komplex fejlesztési prog- amelynek Riz Gábor alelnök a veze- 
Emlékeztetett rá, ram is szóba került. "Ez is azt jelzi, tője. "Meglehetősen aktív tevékeny- 
hogy a források 60 hogy Borsod-Abaúj-Zemplén megye séget folytat, hiszen Borsod-Abaúj- 
százalékát direkt nem csak a nemzetközi gazdasági Zemplén megye annyi értéket és kin- 
gazdaságfejlesz- térképre került fel, hanem itthon is eset tudhat a magáénak... méltán le­
tétre kívánják fór- most már komolyan számolnak ve- hetünk büszkék arra, amit az egész 
dítani, amelyek új lünk." országnak prezentálunk" - méltatta a
munkahelyeket Dr. Mengyi Roland részletesen kulturális emlékek gyűjtésének, do­
boznak létre, bőví- szólt három fontos útfejlesztésről: kumentálásának a munkáját a fő­
tik a foglalkozta- tervezés alatt áll az Miskolc-Kassa, jegyző.
tást. a 39-es főút és a 37-es négysávúsí- Az Europe Direct Információs

Itt kitért arra, hogy 2010-ben 17,4 tása Szerencsig, illetve a további Központ működtetését tavaly pá- 
százalékos volt a munkanélküliség, részének megerősítése. Tervezési lyázta meg és nyerte el a megyei ön- 

gyei önkormányzat feladata, hogy most pedig 11,3-ra csökkent. "Óriási szakban járnak, amelynek köszönhe- kormányzat. "Az elmúlt év nagyon 
komplex gazdasági tervbe integrálja eredmény. Ha megnézzük a számo- tőén lehetővé válik, hogy 2020-ig aktív év volt és azt gondolom, hogy 
felmerülő fejlesztési igényeket. A kát, bőven 65.000 fölött volt 
gazdasági programnak idén tavaszra gisztrált álláskeresők száma, mára mányrendeletek az említett utak fej- Kovács János. Első sorban a fiatalo­
dé// elkészülnie. Úgy készültek, hogy ez 48.000 alá csökkent" - ami meg- lesztését 2040-50 közé tervezte. "Le- kát célozzák meg, de természetesen 
folyamatos lesz az uniós támogatás, egyezik a projektgyűjtés eredményé- fordítom: a szocialistákat nem érdé- valamennyi érdeklődővel szeretnék 
Azonban hiába vannak olyan projek- vei. Jelentősen emelkedett a foglal- kelte Felső-Magyarország, minket megosztani az unió működésével 
tek amelyekkel azonnal tudnának in- koztatottak száma is - részben a köz- meg igen." Kitért a 38-as főút súly- kapcsolatos információkat. 
dúlni, még sok tárgyalás van hátra munkaprogram keretében. Generáci- korlátozására is, amely lényege a Az Eurocoalhoz történt csatlako­
zz unióval. Elhúzódott a folyamat ós, munkaügyi problémákat kell tranzitforgalom elterelésével a lakó- zást és a szénbányászati klaszter lét- 
Brüsszelben. Véleménye szerint "ha megoldani. A közmunka az elsődle- sok, épített, természeti környezet vé- rehozásáról szólva a szénbányászat 
mindenki nagyon ügyes" akkor sem ges munkaerőpiacra történő vissza- delme. 
lehet szeptember előtt forrásokkal vezetés egy lépése. Ráadásul bért, a 
indulni.

mi

Dr. Mengyi Roland egy megyeházi 
sajtóreggelin emlékeztetett rá: a me-

megépítsék. A 2010 előtt készült kor- az idei is ilyen lesz " - jelentette ki dr.a re-

újraindításának a lehetőségére is ki­
zárásként a Via Carpatia EGTC- tért dr. Kovács János. Az egyetem te- 

segélynél jóval többet kapnak - reá- ben rejlő Kassa megyével történő rületén létrehozandó technológiai 
gált a szocialista kritikákra dr. együttműködés lehetőségeiről, vala- park jelentőségére is felhívta a fi­

mint a határtérség közlekedési kap- gyeimet. Zárásként, mint a megyei 
"Külgazdasági kapcsolatainkat is csolatainak javításáról szólt dr. hivatal vezetője az országgyűlési vá­

lasztások lebonyolításának technikai 
Dr. Kovács János, a Borsod-Aba- előkészítéséről szólt. Folyamatosan 

tok alapján Ez majdnem a nyolcada a Kínát, Oroszországot, Törökországot új-Zemplén Megyei Önkormányzat készülnek, képzik a résztvevőket. 
Magyarországra érkező összes fór- nevesítve, külön kitérve a perspekti- főjegyzője kitért a megyei önkor- Néhány körzetben a járási hivatalok 
rásnak. "Ebből is látszik, hogy nem vikus lehetőségekre. A NORDA tu- mányzatok működését érintő jogsza- munkatársait is bevonják. A választá- 
csak életre valók, hanem rendkívül lajdonosváltására is kitért az elnök, bályi változásra, amely keretében a sokkal kapcsolatos közérdekű infor- 
kreatívak az itt élő emberek, vállal- amelytől azt várja, hogy sikerül to- NORDA a régió három megyéjének mációk közlését megköszönte a saj- 
kozások." - értékelt az elnök. A pro- vább gyorsítani a források kifizeté- a tulajdonába kerül. Részletesen tónak.

A megyei projektgyűjtés január Mengyi Roland.
30-ai zárásig 2925 projektet regiszt­
ráltak, amelyekhez 1030 milliárd fo- teljesen alárendeltük a gazdaságfej- Mengyi Roland. 
rint támogatást igényelnek a javasla- lesztésnek"- váltott témát az elnök,

A kormány 100 milliárd forintot irányítana Tokaj-Hegyalja fejlesztésére
A kormánynak az a célja, hogy 

2014 és 2020 között körülbelül 100 
milliárd forintot irányítson Tokaj- 
Hegyalja fejlesztésére, a pénzhez 
önkormányzatok, valamint az ott 
élő és gazdálkodó emberek juthat­
nak hozzá - jelentette be sajtótájé­
koztatón a Miniszterelnökséget ve­
zető államtitkár.

munkahelyfejlesztési-, műem­
lékvédelemi-, településfejlesztési- és 
közmunkaprogramok - jelenleg 
egyeztetés alatt állnak.

Mindent összeadva a kormánynak 
az lesz a célja, hogy a 2014 és 2020 
között körülbelül 100 milliárd fo­
rintot irányítson erre a vidékre - 
emelte ki az államtitkár. Emellett min­
den országos program érinteni fogja 
Tokaj-Hegy alj át is, ezek egyike volt 
például az önkormányzatok adós­
ságátvállalására indított kormány­
zati kezdeményezés.

A borvidéken 2010 óta számos lé­
pés történt az itt élők aktív részvételé­
vel, ezek a lépések már törvényhozási 
szintre jutottak. Mengyi Roland (Fi­
desz) megyei közgyűlési elnök arról 
beszélt, a borvidék projektje számos 
ponton illeszkedik a kormány fejlesz­
tési programjaihoz.

A munkaerő-piaci intézkedéseket, 
úthálózattal, mezőgazdasággal és 
munkahelyteremtéssel kapcsolatos 
fejlesztéseket egy komplex, végre­
hajtható tervbe integrálni példátlan 
dolog - húzta alá a helyhatóság elnö­

Lázár János tájékoztatása szerint a 
Borvidék-Tokaj-Hegyalja Fejlesztési 
Programon keresztül elérhető forrás­
hoz a történelmi borvidék 27 önkor­
mányzata, valamint az itt élő és gaz­
dálkodó szőlészettel és borászattal 
foglalkozó szakemberek férhetnek 
hozzá, ezzel jelentős életminőség-ja­
vulás érhető el a térségben.

A programon belül mind a régió­
ban, mind a megyében kiemelt terü­
letként kezelik ezeket az érintett tele­
püléseket, amelyek a forrásokhoz 
közvetlenül, pályázati rendszer nélkül 
férhetnek hozzá.

A program első lépéseként hazai 
forrásból idén 5 milliárd forintos ke­
retösszeget biztosítanak a települések 
infrastrukturális viszonyainak javí­
tására, ebből 1,5 milliárd forintot 
osztanak fel azonnal az önkormány­
zatok között.

A források elosztása megállapodá­
sos-konszenzusos rendszerben törté­
nik a Miniszterelnökség irányításával. 
A pénz első része februárban már az

jektet szintén nem pályázati rendszer­
ben hirdetik meg, a forrás elnyeréséért 
a tokaj-hegyaljai településeknek kell 
saját programot meghatározniuk.

Lázár János arról is szólt, a Tokaj 
Kereskedőház Zrt. révén a magyar ál­
lam is szereplője ennek a borvidék­
nek, a társaság minőségi fejlesztésére 
3 milliárd forintot költött 2013-ban, 
legalább még 3,5-4 milliárdot kell 
költeni erre 2014-ben - tette hozzá.

Azt szeretnénk, hogy ha Tokaj- 
Hegyalja büszke lehetne erre az integ­
rátor állami vállalkozásra, amelyet a 
kormány szeretne - a profiltisztítás 
után - a minőség irányába terelni - 
rögzítette Lázár János.

Hangsúlyozta, a borvidék-prog­
ram forráskiírásai az év második 
felében várhatóak, a nagy projekt 
több tucatnyi kiemelt programja - így

érintett önkormányzatok rendelkezé­
sére állt, a fennmaradó összegek pe­
dig decemberig hívhatóak le annak 
függvényében, hogy az önkormány­
zatok a keretet mire szeretnék felhasz­
nálni.

Második lépésben a Miniszterel­
nökség kiemelt turisztikai progra­
mot hirdet a települések számára 
még a 2007-2013-as fejlesztési cik­
lusból megmaradt pénz segítségével. 
A 27 településnek 2 milliárd forin­
tot fognak biztosítani, ezt a Széchenyi 
Programirodán keresztül a helyható­
ságok, civil szervezetek vehetik 
igénybe.

Nem az a cél, hogy ebből a pénzből 
elsődlegesen a vállalati szektort fej­
lesszék, hiszen a kkv-k számára meg­
nyílnak majd 2014 második felében 
az új uniós források. A turisztikai pro­

ke.
Hörcsik Richárd (Fidesz), a zemp­

léni térség országgyűlési képviselője 
azt mondta, a kormányzati szándék és 
program igazi áttörést hoz a térség­
nek.

(MTI nyomán)
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Zemplén Televízió műsora: 2014. március31.-április20.
2014. Április 8. (keddi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Fogadóóra - Sárospatak 
19:00 Hír 7 
19:20 KÖZÖSEN

- televíziók határok nélkül 
20:20 Értékek nyomában - előadás 

a Rákóczi Múzeumban Spatak 
20:40 Fogadóóra - Sárospatak 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 12. (szombati
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális

22:00 Képújság2014. Március 31. (hétfői
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Képviselők - Sátoraljaújhely 
18:30 Katedra - oktatási magazin 

Petőfi Napok Ref. Ált isk 
Logika, ügyesség, Kreativitás 

- Kazinczy F. Ált isk 
Versenysikerek a KERI-ben

18:00 Városháza hírei 
18:30 Sorstársak 
19:00 Hír 7 
19:20 Vágás nélkül 
19:40 Kisfilmek 
20:40 Városháza hírei 
21:10 Sorstársak 
21:40 Hír 7 (ism.) 
22:00 Képújság

2014. Április. 4. (péntek)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás - kulturális magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor 
19:30 Horgászpercek 
20:00 Közérdekű aktuális

- Rendhagyó történelemóra,
S.újhely Kossuth Gimnázium 

20:40 Sporthírek Zemplénből 
21:10 Mecénás - kulturális magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

- Nyelvlesen - új állandó 
kiállítás a Magyar 
Nyelv Múzeumában

19:00 Hír 7
19:20 Kisfilmek 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:00 Hír 7
2014. Április 17. (csütörtök)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közérdekű aktuális 
18:30 Dumáljuk meg

- ifjúsági magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Kipufogó - technikai magazin 
19:50 Közérdekű aktuális 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:10 Dumáljuk meg

- ifjúsági magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:20 Választási műsor 
19:30 Kiskertész percek 

- Palántázás 
19:54 Ágyúöntő műhely 

Sárospatakon 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:10 Katedra - oktatási magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 9. (szerda)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Vágás nélkül - A Kossuth 

szobor - MVSZ Előadás 
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír 7 
19:20 Szolgálatban -

rendvédelmi magazin 
Szolgálatban - r.kapitány 
éves beszámoló Sújhely 

19:50 Műsorcsere 
20:40 Vágás nélkül 
21:10 Sportmagazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 13. (vasárnapi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Barangolás 
18:20 Zempléni életképek

- A médiamanipuláció 
boszorkánykonyhája

- Kenyeres Attila 
19:00 A héten történt 
20:20 Hangverseny 
22:00 Képújság

2014. Április 5. (szombati
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Testvérmúzsák

- Múzsák kertje
- Előadás a Magyar Nyelv 

Múzeumában

2014. Április 1.(kedd)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Fogadóóra - Sátoraljaújhely 
19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor 
19:30 KÖZÖSEN - televíziók 

határok nélkül
20:30 Mozi átadás Sárospatak 
20:40 Fogadóóra - Sátoraljaújhely 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 18. (pénteki
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás - kulturális magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Vadászati magazin 
19:50 Kisfilmek 
20:40 Sporthírek Zemplénből 
21:10 Mecénás - kulturális magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:00 Hír 7
19:20 Ismeretterjesztő kisfilmek 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 14. íhétfőt
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Unser Bildschrim

- német nemzetiségi magazin 
18:15 Zemplinske Zvesti

- szlovák nemzetiségi magazin 
18:30 Katedra - oktatási magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Zenélő percek 
19:40 Határon túl 
20:40 Unser Bildschrim

- német nemzetiségi magazin 
20:55 Zemplinske Zvesti

- szlovák nemzetiségi magazin 
21:10 Katedra - oktatási magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 10. (csütörtöki
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Régiónk és az EU 
18:30 Közérdekű aktuális

2014. Április 6. (vasárnap)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Közvetítés Borsiból, a 

II. Rákóczi Ferenc 338. 
születésnapján rendezett 
ünnepségről 

19:00 A héten történt 
20:20 Mátyás Király álruhái 

- színházi EA közvetítés 
21:20 Hangverseny 
22:00 Képújság

2014. Április 2. (szerdal
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Képviselők - Sárospatak 
19:00 Hír 7
19:20 Választási műsor 
19:30 Vágás nélkül

SAMI Gála II. rész 
20:30 Régiónk és az EU 

- ZTVE közgyűlés 
20:40 Képviselők - Sárospatak 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

- Rákóczi verseny és 
megemlékezés - Városvédő 
és szépítő egyesület

2014. Április. 19. (szombati
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Zempléni portré 
18:30 Határon túl

- Közérdekű aktuális 
19:00 Hír 7
19:20 Közérdekű aktuális 
19:40 Kisfilmek 
20:40 Zempléni portré 
21:10 Határon túl

- Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

19:00 Hír 7
19:20 Gombázzunk együtt 
19:40 Hírháttér 
20:10 Műsorcsere 
20:40 Régiónk és az EU 
21:10 Közérdekű aktuális 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 7. (hétfői
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Képviselők - Sátoraljaújhely 
18:40 Egyházi idő 
19:00 Hír 7
19:20 Határon túl- Ifjúság, kultúra, 

lokálpatriotizmus - 
- Rendhagyó óra 

19:50 Közérdekű aktuális 
-100 éves a Bodrogközi 

Gazdasági vasút 
20:40 Közérdekű aktuális 
21:10 Egyházi idő 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 15. (keddi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Képviselők - Sátoraljaújhely 
19:00 Hír 7
19:20 Zempléni életképek 
19:40 Civilszféra 
20:10 Határon túl

- Ismerjük meg egymást 
20:40 Képviselők - Sátoraljaújhely 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 11. (pénteki
" 9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás - kulturális magazin 
19:00 Hír 7
19:20 Zemplén Természeti Értékei 
19:40 Közérdekű aktuális 
20:10 Műsorcsere 
20:40 Sporthírek Zemplénből 
21:10 Mecénás - kulturális magazin 
21:40 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

2014. Április 3. (csütörtöki
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság 
18:00 Választás 2014 - S.patak 

jegyző, S.újhely jegyző
19:00 Hír 7

2014. Április 20. (vasárnapi
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság
18:00 Lavotta emlékév - Hangász 

négyes ünnepi koncert 
19:00 A héten történt 
20:20 Hangverseny (ism.)
22:00 Képújság

19:20 Választási műsor
19:30 Kipufogó - technikai magazin
19:50 Közérdekű aktuális

- Határon túl - Mécs László 
szavalóverseny, Királyhelmec 

21:10 A hónap témája 
20:40 Parlamentben történt 
21:40 Hír 7 (ism.)

2014. Április 16. (szerda)
9:00 Előző nap délutáni adás (ism.) 

13:00 Képújság

9 milliárd forint európai uniós támogatás Abaúj és Zemplén
környezetvédelmére

Sárospatakon egy szeméttelep 
felszámolása, rekultivációja va­
lósul meg idén nyárra. Szintén 
négymilliárdos pályázatnak kö­
szönhetően korszerű szemétvá­
logató épül, és növelik a szelek­
tív hulladékgyűjtés arányát va­
lamint műszaki feltételeit, majd 
pedig új jármüveket is beszerez­
nek. Az önkormányzati társulás 
társadalmi elnöke a térség parla­
menti képviselője Hörcsik Ri- 
chárd újabb egy milliárdos pá­
lyázati támogatásról számolt be, 
hozzátéve, hogy ezzel vala­
mennyi európai uniós környezetvé­
delmi előírásnak megfelel majd Abaúj 
és Zemplén térsége. Ez egy lakosra 
vetítve, mintegy 84 ezer forint támo­
gatást jelent Zemplén és Abaúj térsé­
gében - fogalmazott -, ami országosan 
is kiemelkedő teljesítmény. De azért 
figyelembe kell venni, hogy milyen 
sok elmaradt környezetvédelmi beru­
házás volt eddig ebben a térségben - 
hívta fel a figyelmét a sajtótájékozta­
tón megjelent újságíróknak.

A hulladékgazdálkodás magasabb 
szintre léphet, mondta Dankó Dénes, 
Sátoraljaújhely alpolgármestere. 
Zemplén két nagyvárosában is szá­

Modernizálódik a szelektív hulla­
dékgyűjtés rendszere, eltűnnek az 
illegális szemétlerakók, új kukás 
autók beszerzése valósulhat meg, 
lehetőség nyílik a szemetes edények 
mosására, de a szemétdíj is csök­
kenhet. Néhány fontosabb eredmé­
nye az Abaúj-Zempléni Szilárdhul­
ladék Gazdálkodási Önkormányza­
ti Társulásnak, mely területi szövet­
ség az elmúlt néhány évben 9 milli­
árd forint értékű környezetvédelmi 
fejlesztést hajthatott végre, illetve 
kezdhet el a napokban. A hulladék- 
gazdálkodás fejlesztése országosan 
is kiemelkedő mértékű az Abaúji és 
Zempléni térségben, egy lakosra ve­
títve, 84 ezer forintot tudnak a kör­
nyezetvédelmi beruházásokra for­
dítani - mondta Hörcsik Richárd a 
nyertes pályázatok ismertetésekor.

mérgezőanyagok térítés- 
mentes leadására is, és a 
szelektív hulladékot na­
gyobb mennyiségben itt 
is le lehet adni majd.

A lakosságot majd leg- 
I inkább a szemétdíjban 

Sm történő változás érinti. 
Eg§j| Ennek a pályázatnak az 

■ elnyerése kapcsán egy 
Hh alapdíjat kívánnak beve- 
O# zetni, amely alapdíjnak 

i kevesebbnek kell lennie, 
mint a jelenleg fizetendő 
összeg. Ezt követően pe­

dig valamennyi hulladékgyűjtő edény 
csípés felszerelése után az alapdíjon 
felül mindenki annyit fog fizetni, 
ahányszor az adott hónapban elszállít­
ják tőle a kukában lévő hulladékot. Ez 
így jelentős megtakarítás, és jelentős 
előrelépés lesz.

Az elnyert EU-s pályázatnak kö­
szönhetően tucatnyi gépjármüvet tud­
nak még beszerezni, növelni tudják a 
szelektív hulladékgyűjtés arányát is. 
Válogatás után pedig elektromos 
energia előállítására alkalmas szeme­
tet tudnak kinyerni, amellyel fűtőmű- 
vekben csökkenthetik a térség villa­
mos-energia felhasználását.

mos, a helyi igényekre alapozó kör­
nyezetvédelmi fejlesztés valósul majd 
meg. Sátoraljaújhelyen lehetőség nyí­
lik komposztáló edények kiadására a 
lakosság számára. A nagy egy köbmé­
teres, főként társasházi kukák helyben 
történő kimosására lesz lehetőség, de 
a szelektív hulladékgyűjtés rendszeré­
ben is változások lesznek. Otthonról 
történik, szerveződik majd a szelektív 
hulladékgyűjtés. Hulladékudvar kerül 
kialakításra a Néma-hegyi hulladékle­
rakó mellett. így a lakosság a kisebb 
felújításból származó bontási törmelé­
keitől ingyenesen megszabadulhat. 
De lehetőség lesz pl. festék, vagy

A hét éve létrejött Szilárdhulladék 
Gazdálkodási Önkormányzati Társu­
lás országos szinten is egyedülálló pá­
lyázati forrásokat nyert el a térség 
számára. Első körben 37 település szi­
lárdhulladék lerakójának rekultiváció­
ja valósul meg négy milliárd forintos 
támogatásból. Sátoraljaújhelyen két 
(a Néma-hegyi és a Torzsáson lévő),
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100 határon túli és helyi fiatal 
táborozhat Sátoraljaújhelyen

Visszavárjuk a fiatalokat 
Sátoraljaújhelybe!

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata diplomás fiatalok számára
"Fiatal Sátoraljaújhely"

címmel foglalkoztatási programot indít.
A program célja egyrészt, hogy a sátoraljaújhelyi fiatalok ne más településen 
vagy külföldön találjanak megélhetési lehetőséget, hanem maradjanak vagy 
jöjjenek vissza városunkba. Célunk továbbá, hogy a fiatalok megismerked­
jenek a gyakorlatban is a végzettségüknek megfelelő feladatkörökkel, a 
munka menetével betekintést nyeljenek a cégek, intézmények felépítésébe és 
a lehetőséghez képest minél több kézzelfogható hasznos feladatot kapjanak. 
Várjuk az utolsó, illetve az utolsó előtti tanulmányi éveikben járó 
főiskolásokat, egyetemistákat, illetve azok jelentkezését, akik kevesebb, 
mint 5 éve szerezték meg diplomájukat és szívesen dolgoznának 
végzettségüknek megfelelő munkakörben Sátoraljaújhely valamelyik 
cégénél vagy intézményénél.

A főiskolai oklevelet nyelvvizsga hiányában is diplomaként kezeljük.

A program ideje: 1 év. A bérek finanszírozását állami forrás biztosításából 
várjuk, ezért a program annak előteremtésével, várhatóan 2014 szeptem­

berétől kezdődik.

A munkakör elnevezése: pályakezdő diplomás gyakornok 

Bérezés: diplomás minimálbér

Továbbá várjuk azon intézmények, cégek, vállalkozók jelentkezését is, 
akik szívesen foglalkoztatnának fiatal diplomásokat a végzettségüknek 
megfelelő munkakörben. A pályakezdők bére /a teljes diplomás bér + 
járulékai/ 1 évig állami forrásból kerül finanszírozásra.

zán itt éri el azt a hatását egy ilyen tá­
bor, amikor a gyerekek őszintén ba­
rátkozva többet tudnak meg a másik­
ról határon innen és túlról érkezettek­
ről, mint egyébként. Rájöttek ezek a 
gyerekek, hogy nem csak Magyaror­
szágon, vagy Erdélyben beszélik a 
magyar nyelvet, hanem akár Szerbiá­
ban, vagy Szlovákiában, vagy Ukraj­
nában.

Sátoraljaújhely Önkormányzatának 
2011 óta végzett tevékenysége egybe 
esik a kormány azon szándékával, 
hogy az anyaország szerepet vállaljon 
a határon túli magyar fiatalok magyar 
nyelvű képzésében. Ezért külön for­
rásból Balogh Zoltán az Emberi erő­
források minisztere 2 millió forinttal, 
Halász János kultúráért felelős állam­
titkár 3,6 millió forinttal támogatja a 
2014-es tábor lebonyolítását.

Nekünk felelősségünk van a hatá­
ron túl élő magyar nemzettestvérein­
kért, ezért fontos az, hogy az itthoni 
magyarokban, másrészt a határon túl 
élő magyarokba erősítsük az együvé 
tartozásnak az érzését, fogalmazott 
Hörcsik Richárd országgyűlési képvi­
selő, aki közbenjárt a pénzek ideítélé- 
sében.

A tábor elsődleges célja, hogy a kü­
lönböző országokban élő magyar fia­
talok között kapcsolat alakuljon ki, il­
letve a gyerekekben erősödjön a nem­
zeti összetartozás érzése. Nagyon sok 
táborra, közös gondolatra van szük­
ség, ami a nemzeti egységet erősíti - 
fogalmazta meg ezzel kapcsolatosan 
gondolatait a sajtótájékoztatón 
Szamosvölgyi Péter polgármester.

Összesen 100 általános iskolás ko­
rú, felvidéki, kárpátaljai, erdélyi, dél­
vidéki, őrvidéki, szlovéniai, németor­
szági magyar, illetve helyi gyerek és 
kísérőik vehetnek részt június első he­
tében a tartalmas programokkal, elő­
adásokkal gazdag táborban.

Sátoraljaújhely önkormányzata 
idén is megrendezi azt a tábort, 
melyben határon túli magyar fiata­
lok a sátoraljaújhelyi gyerekekkel 
költhetnek el közösen egy hetet a 
városban. A program 2011-ben kez­
dődött. Abban az évben 30 sóváradi 
fiatal nyaralt a zempléni városban. 
Ebben az évben már nyolc ország 
magyar ajkú gyermekei táboroz­
hatnak majd együtt június első he­
tében mintegy 100-an. A programot 
2014-ben először a kormány is tá­
mogatja összesen 5 millió 600 ezer 
forinttal. Erről tartottak sajtótájé­
koztatót a Várhegy Üdülőben.

2011 júniusában 30 sóváradi gyerek 
nyaralt a Várhegy Üdülőben. Ignácz 
András, az üdülő tulajdonosa és mű­
ködtetője ekkor vállalta, hogy gon­
doskodik a határon túli fiatalok teljes 
körű ellátásáról. A támogatás azóta is 
szüntelen, így ebben az évben már 
100 általános iskolás nyaralhat együtt 
a Várhegy Üdülőben a Nyolc ország, 
egy nemzet elnevezésű táborban.

Ignácz András ezzel kapcsolatban 
elmondta: magyarok vagyunk, és azt 
szeretnénk, ha ezek a gyerekek az 
anyaországot jobban megismernék. 
Van, akinek módja sincs arra, hogy 
Magyarországra látogasson. Ez inspi­
rált bennünket, amikor létrejött az el­
ső tábor, így arra jutottunk, hogy to­
vábbra is részt kívánunk venni a tá­
bornak a támogatásába, folytatásába.

Az elmúlt év őszén, "Nyolc ország, 
egy nemzet" címmel jótékonysági es­
tet is rendezett Sátoraljaújhely Önkor­
mányzata, melynek bevételét szintén 
a gyermekek táboroztatására fordítot­
ta. Az esemény fővédnöke a város 
polgármestere és a Maros Művész­
együttes igazgatója volt. Barabási At­
tila tavaly nyáron maga is résztvevője 
volt a tábornak. Mint elmondta, iga-

Kezdeményezésünkhöz lakásprogram koncepciónkkal is hozzájáru­
lunk, amellyel akár a fiatal családosokat is tudjuk fogadni.

A jelentkezési lapok (mind a diákoknak, mind a munkáltatóknak) 
Sátoraljaújhely Város honlapján (www.satoraljaujhely.hu) on-line módon 
kitölthető, papíralapon megtalálható a Polgármesteri Hivatal (3980 
Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.) portáján, a Kossuth Lajos Művelődési 
Központ (3980 Sátoraljaújhely, Táncsics tér 3.) portáján és a Zemplén 
Tourinform Irodában (3980 Sátoraljaújhely, Hősök tere 3.).
A papíralapon kitöltött jelentkezési lapokat kérjük az Önkormányzat (3980 
Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.) címére visszaküldeni és a borítékra ráírni:

” Fiatal Sátoraljaújhely”.
További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető: 

tel.: 47/525-130 és a 47/525-122; 
e-mail: fiatalsatoraljaujhely@satoraljaujhely.hu

A képviselők elítélték a trianoni békediktátumot
Úgy gondoltam, hogyha ez csak tív úton? 

egy icike-picike jelzés is a képviselő- 
testület felől, akkor ezt meg kell ten- volra kerül időben ez a döntés, hogy 
ni. Továbbra is úgy gondolom, hogy a az Unióban is megjön a politikusok- 
trianoni diktátumnak előbb, vagy nak a józan eszük, és rájönnek, hogy 
utóbb, de meg kell szűnnie, a magya- az akkor élő franciák és angolok, és 
roknak igazságot kell kapnia. Igaz az akik ebben még részt vettek, azok bi- 
a mondás a mai napig is: Igazságot zony nagyon súlyos hibát követtek el, 
követelünk Magyarországnak!

arra kértem a képviselő-testületet, 
hozzon határozatot arról, hogy elítéli 
a trianoni diktátumot. Én továbbra 
sem tartom békediktátumnak, csak 
diktátumnak. Ha végignézzük, hogy 
mennyi szomorúság, baj, gyötrődés 
érte a magyarságot a trianoni diktá­
tum kapcsán, ami 1920 óta sújtja a 
magyarokat, akkor folyamatosan azt 
látjuk, hogy 96 éve ebből csak szen­
vedés jutott ennek a népnek. Először 
szétszakították a magyarságot, szét­
darabolták az országot, kétharmad ré­
szét elvették, nem csak a lakókat, de 
az ásványkincseit, erdőit, természeti 
szépségeit, vizeinket, épületeinket, a 
vasútat és még sok minden mást. Ma 
is csak azt látjuk - ha néhány évvel 
ezelőttre visszagondolunk -, hogy a 
Felvidéken, aki a kettős állampolgár­
ságot szeretné megszerezni, nem te­
heti meg, mert a nem kért szlovák ál­
lampolgárságot is elveszik tőle. Er­
délyben a székelyek továbbra is az 
autonómiáért próbálnak harcolni, ed­
dig sikertelenül. Az utóbbi napokban 
pedig láthatjuk, hogy a Kárpátalján 
ottrekedt magyarokat hogyan sújtja 
Oroszország és Ukrajna közötti csete­
paté, és miként sodródnak bele azok a 
magyarok akiknek ehhez semmi kö­
zük.

A trianoni békedekrétum elítélésé­
re tett javaslatot Palicz István önkor­
mányzati képviselő az Ukrajnában 
kialakult helyzet miatt 

Ezzel kapcsolatban tettünk fel kér­
déseket a képviselőnek.

- Remélhetőleg egyszer olyan tá-

olyan súlyos hibát, hogy itt Európa 
- Hogyan gondolja az igaz- közepén 96 év után is feszültség van. 

ságtételt? Mi lenne igazságos ön A hétköznapokban is jelen van, ami-
kor a magyarságot megfosztják ál-

- Nem akarok naivnak tűnni, de lampolgárságuktól, nyelvüktől, temp- 
nyilván a mai fejünkkel ha átgondol- lomaiktól, és megpróbálják asszimi- 
juk, nem láthatunk még nyomokban lálni őket. A most kialakult helyzet- 
sem lehetőséget az elrabolt területek ben az első tevékenység az volt Uk- 
visszakapására, habár semmi sem le- rajnában, hogy a kisebbségi nyelv- 
hetetlen. Még az is előfordulhat, hogy használatot eltörölték.
az ukrán válsággal kapcsolatosan va­
lamelyik nap lehetőség mutatkozik, javaslatot egyhangúlag elfogadta, 
hogy bizonyos magyar lakta falvak, Mi a véleménye erről? 
vagy városok visszakerüljenek, ha ez 
a helyzet tovább bonyolódik.

- A települések visszakerülését tói függetlenül egyhangúan azt 
hogyan gondolja?

- Egyik lehetőség, hogy a kárpátal- diktátum, 
jai magyarság autonómiát kapna Uk­
rajnán belül, a másik pedig, a jelenleg lami? 
is magyar többségben lakott határkö­
zeli falvak egyszerűen visszakerülné- változhat, de megtehetnék ezt más

önkormányzatok is, ami jelzés értékű
- Népszavazás, vagy adminisztra- lehetne akár az Unió felé is.

szerint?

- A képviselő-testület a határozati

- Nagyon nagy szó, hogy a sátoral­
jaújhelyi képviselő-testület pártállás-

- Képviselő Úr! Legutóbbi testü­
leti ülésen arra tett javaslatot, hogy 
ítéljék el a trianoni békediktátu­
mot, amelyet egyhangúlag meg is 
szavaztak a képviselők. Miért tette 
ezt az indítványát, mi húzódik meg 
a javaslat mögött?

- A pontos megfogalmazás az, hogy

mondta, hogy elítélendő a trianoni

- Változik ezzel a határozattal va-

- Ettől önmagában sok minden nem

nek Magyarországhoz.



Március 15-i megemlékezés Sátoraljaújhelyen
A vei a nép elsőként nemzeti dalokat 

énekelve a "Landerer" nyomdához 
(Kecskés Nyomda) vonult, majd a 
Nemzeti dalt kézhez kapva Táncsics 
Mihály (Novák Zoltán) kiszabadításá­
ra siettek. A Börtön mellett egy cellát 
is berendeztek, hogy az érdeklődők 
betekintést nyerhessenek a rabok éle­
tébe. A séta következő állomása a 
"Nemzeti Múzeum" (Kazinczy Ferenc 
Múzeum) volt, ahol a Bodroghalmi 
Népdalkor is csatlakozott a menethez, 
majd Petőfi, a múzeum erkélyéről el­
szavalta a Nemzeti dalt és a 12 pontot 
az épület előtt összegyűlt emberek­
nek.

Bár a forradalom óta eltelt 166 év, 
Magyarországnak azonban ma 
sincs kevesebb szüksége erőre, hű­
ségre, és reményre, mint a márciusi 
ifjaknak. Hazánk most is embert 
próbáló időket él, de az elmúlt négy 
évben saját útjára lépve lassan, de 
elindult fölfelé - mondta beszédében 
Hörcsik Richárd országgyűlési kép­
viselő Sátoraljaújhelyen az 1848- 
49-es forradalom és szabadságharc 
kitörésének évfordulóján rendezett 
ünnepségen. A hagyományos meg­
emlékezés mellett idén a Petőfi Iro­
dalmi Múzeum Kazinczy Múzeuma 
egy történelmi sétát is rendezett, 
amelynek résztvevői hasonló esemé­
nyeket élhettek át, mint a márciusi 
ifjak.
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Ezután a történelmi játékban részt­
vevőket meghívták a múzeumba egy 
meleg teára, majd a vendégek ingye-

báló időket él, mert a változtatások­
hoz, megújuláshoz nagy bátorságra 
van szükség. Mint mondta, Magyaror­
szág négy esztendeje elindult egy új 
úton, a maga útján, mert a magyar em­
berek belátták, hogy a bajból csak így 
juthatunk ki. És az évtizedek óta re­
ménytelennek kikiáltott ügyekben lát­
tunk munkához. Mert nem nyugod­
hattunk bele, hogy nincs minden dol­
gozni akaró embernek munkája, mert 
hiába akarnak a magyar fiatalok több 
gyereket, de nem tudják vállalni, és 
nem az boldogul, aki dolgozik, hanem 
az, aki ügyeskedik. Az, aki otthont 
akar, kénytelen a megalázó adósrab­
szolgaságot vállalni, és az ország nem 
dönthet szabadon saját ügyeiben, mert 
a hitelezők mondják meg, hogy mit 
csinálhatunk, és a válság terheit a

'.YöMárcius 15.-én az ország minden 
polgára és a határainkon túl élő ma­
gyarok is megemlékeztek a 1848-49- 
es forradalomról és szabadságharcról, 
így történt ez Sátoraljaújhelyben is. 
Az egyre szelesebb idő ellenére sokan 
összegyűltek a sétálóutcán a Városhá­
za előtt megrendezésre kerülő műsor 
megtekintésére. A 10 órakor kezdődő

elsőként
Szamosvölgyi Péter polgármester 
osztotta meg gondolatait a jelenlévők-

m

türV
megemlékezésen

kel.
A város első embere köszöntőjében 

arról szólt, hogy a márciusi ifjak tettei 
mintát jelentenek a ma élő magyarok­
nak arra, hogyan szeressék hazájukat.

Ugyan annak a tűznek, lelkesedés­
nek, önfeláldozásnak, összefogásnak 
kell jellemeznie ma is a nemzetünkért 
felelősséget érző honfitársainkat, ben­
nünket, mint 1848-ban az akkori for­
radalmárokat. Ha sokan így gondol­
juk, boldog jövő vár országunkra, van 
miért küzdeni. Mert mi ma is egy füg­
getlen, gazdaságilag szabad Magyar- 
országot szeretnénk, amely saját útját 
járja, kibontakoztatva tudását, meg­
tartva értékeit, hagyományait, ezzel 
színesítve Európát.

Hörcsik Richárd országgyűlési kép­
viselő ünnepi beszédében hangsú­
lyozta: Magyarország - bár másként, 
mint 1848-ban, de ma is embert pró-

zatánál, majd kezdetét vehette a Ka- 
gyengéknek kell viselni. Nem, ebbe zinczy Ferenc Múzeum és a Börtön- állításait.

múzeum által szervezett múltidéző sé-

nesen tekinthették meg a múzeum ki­

nem nyugodhatunk bele! Ezért véget 
vetettünk a tehetetlenség korszaké- ta. Petőfi Sándor (Ujj Péter) vezetésé- 
nak, és ha lassan is, de elindultunk 
fölfelé, együtt, összekapaszkodva.

Az emlékünnepség folytatásaként 
Vannak napok, amik nem szállnak el, 
de az idők végéig megmaradnak című 
zenés, irodalmi összeállítást tekinthet­
tünk meg a Kossuth Lajos Gimnázi­
um és Szakképző Iskola növendékei­
nek előadásában. Ezt követően a vá-

Géczi Katalin

Sátoraljaújhely - 2014. április 12. (szombat) 
Rendező: Sátoraljaújhelyi Testedzők Köre - Sakkszakosztály 
Ideje: 2014. április 12. Kezdés: 9.30 óra

Helye: Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos Művelődés' 
Központ (Táncsics tér 3.)

ros intézményeinek vezetői a cserké­
szek közreműködésével koszorúkat 
helyeztek el a Kossuth-szobor talap-

Résztvevők:
tanulók, gyakorlók és művelők egyaránt, határon
innen és túl. Versenyengedély NEM szükséges! 2-3
Nevezési díj: 500 Ft, 14 év alattiaknak 250 Ft

Verseny menete: - 14 év alattiak külön csoportban versenyeznek
- 9 fordulós svájci rendszerben, 2x15 perces játékidővel
- nevezés a helyszínen: 08.30-tól 09.15-ig
- eredményhirdetés: kb. 15 óra

Főbíró: Kovács Tamás országos versenybíró, mesterjelölt 
Díjazás: 1-3 helyezett értékes tárgyjutalom (mindkét csoportban)
Különdíjak:

a térség sakkozói, a sakkot szeretők,

Magyar sajtó napja - a helyi 
újságírókat köszöntötték

A Zemplénben dolgozó nyomtatott és 
elektronikus sajtó munkatársait köszön­
tötte Sátoraljaújhely polgármestere. A 
városban minden esztendőben március 
tizenötödikéhez, a magyar sajtó napjá­
hoz igazítva a helyi média dol­
gozóit is ünnepelni hívják.
Ilyenkor adják át az aranytól 1 
kitüntetést is, amelyet ebben 
az esztendőben Rónay Ferenc 
a Zemplén Televízió volt igaz­
gatója, a térségi televíziózás 
elindítója kapta.

/ - legjobb sátoraljaújhelyi
- legjobb senior (55 év felett)
- legjobb női játékos
- legjobb 18 ev alatti
- legjobb amatőr (nem igazolt versenyző)
- legjobb határon túli

A különdíjak kategóriánként legalább 3 fő indulása esetén kerülnek kiosztásra!

Étkezés: egyénileg (pizza és szendvics rendelhető)
Egyéb: A változtatás jogát a rendezők fenntartják!

Érdeklődés, előnevezés: Dr. Kardos János 47/655-660 ; 30/2635-106
jkardos30@gmail.coml iSínnty . />-//

"Ehitted a derűt, a fényt, a meleget,
Csak egy sugarat hagytál, az emlékedet."

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk mindazokkal, akik 
ismerték és szerették, hogy édesapánk

SZABOLCSI JÁNOS 
(Petya) 
szabó

xr- MÚJHELYI ^KÖRKÉP r
❖SÁTORALJAÚJHELY VÁROS KÖZÉLETI LAPJA 

❖Főszerkesztő: Ujj Péter ❖Kiadja: Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. 
❖ Felelős kiadó: Sátoraljaújhely Város önkormányzata 
❖Szerkesztőség: 3980 Sátoraljaújhely, Színház köz 4.
❖Telefon: 30/9987-015 ❖E-mail: ujjpeter@gmail.com 

❖ Készült: a START REHABILITÁCIÓS Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit

V
84 éves korában váratlanul elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatását 
követően 2014. március 28-án egyházi szertartás szerint szerető felesége 
mellé temettük.

Kft.
Nyírségi Nyomda Üzemében, Nyíregyháza, Árok u. 15., Telefon: 42/437-007 

❖ Felelős vezető: Balogh Zoltán, vezérigazgató 
❖ Megjelenik havonta, 5000 példányban
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Hálás szívvel mondunk köszönetét mindazoknak, akik a szertartáson megje­
lentek és mélységes gyászunkban osztoztak.
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